Экзаменационная работа по алгебре, 9 класс

(демонстрационный вариант-2004 год)

Часть 1                                                                                                                                                                                                                 
1. Укажите число, равное 0,00056.

     А. 5,6 • 10-3     Б. 5,6 • 10-4      В. 5,6 •10-5     Г. 5,6 •10-6

2. В танцевальной студии число девочек относится к чис​лу мальчиков как  6 : 5. Сколько можно составить пар, в каж​дую из которых входят мальчик и девочка, если всего в сту​дии занимается 66 человек?

А. 36     Б. 33     В. 30     Г. 5

3. Расположите в порядке возрастания числа 
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В.  5,5
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 4. Найдите значение выражения 1 - 7 у + 30у2     при у = - 0,1.

Ответ: ——————

5. На счет в банке, доход по которому составляет 20% го​довых, внесли 500 р.   Какая сумма будет на счету через год?

А.  500 + 0,2 • 500 р.     Б. 500 + 20 • 500 р.  

В.  0,2 • 500 р.               Г. 500 + 20 р.

6. Разложите на множители квадратный трехчлен 2х2 + 4х - 6.

А. 20(х + 1)(х- 3)       В. 2(х - 1)(х - 3)

Б. 2(х - 1)(х - 3)         Г. 2(х + 1)(х + 3)

7. В выражение а — b подставьте а =
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 и упростите его.
Ответ:____________________________

8. Представьте в виде степени произведение 4
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2n. 

 А. 4n+2     Б. 8n            В.22n                  Г. 2n+2

9. Найдите корни уравнения     
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А. 2    
 Б. 3
В. 2; -3
Г. 2; 3; -3

10. В коллекции 85 марок. Из них марок на спортивную тему на 20                    больше, чем на тему «Фауна», и в 3 раза меньше, чем на тему «Автомобили».

Пусть х — количество марок на спортивную тему. Какое уравнение соответствует данному условию?

 А.    х + (х - 20) +
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 Б.   х + (х + 20) +
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 В. х + (х + 20) + Зх = 85 

 Г. х - ( х - 20) + Зх = 85

11. Решите систему уравнений
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Ответ:________________

12. На рисунке изображен график функции у = х2 — 1. Ис​пользуя график, решите неравенство х2 — 1 
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13. Известно, что а и b — положительные числа и а >b. Какое из    следующих утверждений неверно?

    А. -а < -b      Б. 
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    В. a2 > b2    Г. 
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14. Фигуры составляются из квадратов, как показано на рисунке.
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Из какого количества квадратов составлена фигура с но​мером, равным 100?

        А. 402          Б. 204     В. 202     Г. 102

15. На рисунке изображены графики функций вида у = ах2 + с. Установите соответствие между графиками и зна​ками коэффициентов а и с.
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   a>0,c>0;           a<0,c>0;           a>0,c<0;          a<0,c<0       

16. Из полного бака, вместимость которого 100 л, через открытый кран вытекает вода со скоростью 5 л в минуту. Ко​личество воды у, остающейся в баке, является функцией вре​мени х, в течение которого вытекает вода. Задайте эту функ​цию формулой.

А. у = 100 - 5х
Б. у = 5х
В. у = 5х - 100

Г. у = 100 -  
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Часть 2
1. (2) Решите систему уравнений: 
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2.(4) Сколько отрицательных членов в арифметической  прогрессии

 —38,5; —35,8; ...?

3. (4) Турист, находящийся в спортивном лагере, должен успеть к поезду на железнодорожную станцию. Если он по​едет на велосипеде со скоростью 15 км/ч, то опоздает на 30 мин. Если же он поедет на автобусе, скорость которого 40 км/ч, то приедет за 2 ч до отхода поезда. Чему равно рас​стояние от лагеря до железнодорожной станции?

4. (6) Найдите значение n, при котором точки  
А(—3, 15), В(9, —5) и  С(24, n) лежат на одной прямой.

5. (6) Найдите наибольшее значение функции 
у = —х + 2
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